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Elfogták Révész Olga és Krámer Gyula 
gyilkosát

Efly homokkerti napszámos asszony feljelentése vezette nyomra 
a rendőrséget

(A Hojudföld tudósítójától) Futó-
tűsként járta be trgnap a várost, 
hogy a Révész O'ga gyilkos«! hu­
rokra keiüüek, sót megvan a Krá- 
mer Gyula bsnkbizományos gyil­
kosa is és

mindkettő lettese egy és ugyan­
azon szemeiy,

illetőleg egy bandához tartoznak.
Egy debreceni homokkerti nap­

számos asszony állítólag panaszt 
tett a rendőrségen, bogv egy Varga

A közigazgatási bizottság végleg ren­
dezni akarja a köztisztasági ügyeket 
A höztlsziasági vállalat utcaseprőpépet vásárol 

A közigazgatási bizottság ülése
(A HajdufÖld tudósítóidtól ) Deb­

recen Vitos közigazgatási bizott­
sága kedden délután tartotta szó 
kt» os havi ülését dr Haohózy Z-ig- 
mond iöitpán elnölete alatt. M nde- 
nehelótt Vdsdiy István fójfgyző 
jelentette be, hogy nem engedélyez 
tők a debreceni rendőrség létszámá­
nak emelését. A közigazgatási bi­
zottság ugyanis, még a műit évben 
kérte, hogy tekintettel a leromlott 
közbiztonsági viszonyokra, szaporít­
sák a rendőrlegénység létszámát. Az 
országos főkapitány most értesítette 
a várost, hogy a kérelmet az állam 
nehéz helyzetére való tekintettel, 
nem lehet teljesíteni. Rendkívül ér­
dekes, hogy az erről szóló leiratot 
még Nádas? Imre országos főkapi­
tány irta alá.

Ezután dr Tüdős Kálmán tiszti 
főorvos egészségügyi főtanácsos ter­
jesztette elő havi jelentését, amely 
a következő adatokat tartalmazza:

Sok a halálom
A viszonyok március hóban vala­

mivel kedvezőtlenebbek voltak, mint 
az előzőben. Több volt a halálozás, 
amit főként a gümőkór okozott, ez 
azonban tavasszal minden évben így 
van, mert a gütnőkorosok télen zárt 
lakásokban rendszerint elgyengülnek 
és sokan meghalnak. Hogy a ter­
mészetes szaporodás mégis 120 ra 
rúgott, annvk oka a születések ma­
gas számában (285) leli magyaráza­
tát. A vörheny csökkent, de a ka­
nyaró nagyon megszaporodott, azon­
ban halálozást csak egyet okozott. 
Bejelentetett roncsoló toroklob 18, 
vörheny 22, kanyaró 257, számár 
hmut 18, bárányhimlö 3. ha-ihagy- 
máz 4, járványos f üitőmir így lob 3, 
gyermekágyi láz 2. Halállal végződött 
egy roncsoló toroklob, 1 vörheny, 1 
kanyaró, 1 hasihagjmáz és 1 gyer­
mekágyi lázas megbetegedés.

8ok por és navaros vív
A többnyire száraz, szeles idő­

árán miatt az utcákon a porképző- 

nevű 24 éves fuvaros ellopott egy 
pulykáját. Előadta az asszony azt 
is, hogy a környéken több lopást 
követett el több társával együtt.

Ezen a nyomon haladva, a rend­
őrség házkutatást tartott Vargánál, 
ami meglepő eredményre vezetett.

A fuvarosnál tartott házkutatás 
alkalmával ugyanis több levelet ta­
láltak, amelyek részint

a meggyilkol Bevéss Olgának 
voltak címezve

dés nagyobb mértékben mutatkozott* 
ami a nyílt piacokon hiányosan takart 
élelmiszerek fertőzését segítette elő. 
A Hadházi utón sok szemetet raknak 
le. Ez az állapot szigorú ellenőrzést 
és megtorlást követel.

A vízvezeték vize heteken át za­
varos és üledékes, de egyébként fer- 
tözésmentes volt. Ez mindannyiszor 
előfordul, ha a hálózatot tisztítják 
és öblítik. Ennek oka a vízmű szer­
kezeti hibájában rejlik. Emiatt szük­
ség volna szűrő és vastalanitó beren­
dezésit).

Született összesen 144 fiú, 141 
nő, meghalt 75 férfi, 90 nő, házas­
ságra lépett 73 par.

0 caieprőgépet ven a váron
A főorvos jelentéséhez Fehér Fe­

renc szólott hozzá és megsürgette 
az utszai szemétgyűjtő kosarak fel­
állítását.

Dr Magoss György polgármester 
kijelentette, hogy a kosarakat már 
megrendelte a tanács és azokat rö 
videsen ki is helyezik az utcákra.

Fehér Ferenc ezután azt fcivánta, 
hogy az utcák seprését rendezzék 
valamiképen. Ne engedjék meg, hogy 
a házmesterek és utcaseprők reggel 
7 után seperjenek, főként pedig a 
seprés megkezdése előtt locsolják 
fel az utcákat, mert akkor nem lesz 
óriási por, mint most.

Borsts József műszaki tanácsos 
kijelentette, hogy az wcasepréd kér­
dése rövidesen kielégítő megoldást 
nyer, mert a köztisztasági vállalat 
egy seprőgépet fog beszerezni és 
ezzel seperteti majd a város utcáit. 
A seprőgépnek az a nagy előnye, 
hogy előbb permetezi és csak azután 
sepri az utast, így tehát nem csinál 
semmiféle port.

Bend isis as aicaiepréi körfii
A közigazgatási bizottság végül 

dr Tüdős főorvos indítványára haté 
rovati javaslatot fogadott el, amely­
ben felhívja a polgármestert, hogy 
a piaci élelmiszer árusítását az első 

részint pedig Révész O'ga irta azo­
kat. Megtaláltak továbbá egy bőr­
pénztárcát is, amely mint a benne 
levő monogramm sejtetni engedi, az 
annakidején ugyancsak rablógyilkos­
ság áldozatává lett

Krámer Gyuláé volt.
V arga jelenleg a rendőrség fogdá­

jának a lakója, m g társai kézreke- 
ritésére a rendőrség a legerélye- 
sebbrn folytatja a nyomozást.

fokú hatósággal, az utcák kora reg­
geli órákban történő locsolását és 
seprését p«dig a rendőrséggel ellen­
őriztesse. Különöst n fontos a piacok 
öntözése és seprése. Hasonló módon 
több gondot kell fordítani a bér­
kocsi állomások tisztántartására.

Debrecen adózása márciusban
Ezután Ldnczy Gyula pénzügyigazgató, 

miniszteri tanácsos terjesztette ne a múlt 
hsvi adóztatásról szóló jelentését, mely 
szerint befolyt : állatforgalmi adó kész­
pénzben S80,802.600, á.talAnos forgalmi 
adó készpénzben 2 4,85 * 202. fényezési 
•dr 239,694159, illetékek 390,260.675, lis­
tái vím jövedék 3,496,7110(0, állami köl­
csön 101,501.640 pap rkoronában. Állam­
egyenes adó 1(0.834 43 aranyko ónéban. 
Böiyegjövedék, dijjövedek, dohányjövedék, 
fogyasztási adó és bélyegben lerótt álta­
lános és állatfoigalmi adó külön kezelés 
alatt áll.

Az adókivetésnél nem használják 
fel a statisztikai adatokat

A közigazgatási bizottság múlt 
havi ülésén Steinfeld István inter­
pellációt intézett a pénzügyigazgató­
hoz, akitől azt kérte, hogy az adó­
kivetésnél ne használják fel az Or­
szágos Központi Statisztikai Hivatal 
adatait. Ldnczy Gyula pénsügyigaz- 
gató a keddi ülésen bejelentette, 
hogy az interpellációt féltéijesztette 
a pénzügyminiszterhez s a pénzügy­
minisztériumtól most azt az utasí­
tást kapta, houy a köziitazgatasi bi

Lemondott a szerb kormány 
A szerb király elfogadta Pasics lemondását

Belgrad, április 5. Pastes miniszter­
elnök ma délelőtt átnyújtotta a ki­
rálynak a kormány lemondását.

A miniszterválság a jelentések sze­
rint normális lefolyású. A király 
tegnap kezdte meg a kabinet meg­
alakítását célzó megbeszéléseket és 
mindenekelőtt Trifkoviziczczal, a 
szkupstina elnökével folytatott meg 
beszeléseket-

A király Zsifkoviccsal, a radikális 
párt elnökével tárgyalt, aki egy és fél 
óra hosszat tartózkodott a királynál. 
Általában azt hiszik, hogy Pasics fog 
ismét megbízatást kapni kormányala­
kításra, azonban ha záros határidő 
alatt nem tud kormányt aiakitani, ak­
kor a király 

zottság ülésén a következő kijelen­
tést tegye :

— Az adókivetésnél az egyéni 
statisztikai .lapok semmiféle formá­
ban nem használtatnak fel és azok 
nem juthatnak az adókivető közegek 
tudomására. Az Országos Központi 
Statisztikai Hivatal adatainak csak 
a főertdminyeit és cs*k mint általá­
nos tájékoztatást nyújtó adatokat 
veszik figyelembe.

A mciög-xdaiigl vligoayok
A közigazgatási bizottság nagy 

megnyugvással vette tudomásul a 
pénzügyigató kijelentését, majd dr 
Surgóth Jenő gazdasági felügyelő 
terjesztette elő a mezőgazdasági vi­
szonyokra vonatkozó jelentését, amely 
szerint a márciusi időjárás 25-éig 
rendellenes volt, úgy, hogy a majd­
nem naponként fellépő éjjeli fagyok 
igen hátrányosak voltak a vetések 
fejlődésére. Az őszi búzák általában 
jói teleltek és szépen fejlődnek, ki­
véve egyes késői vetéseket, melyek 
fejlődését a hideg időjárás meg­
akasztotta. Egyes helyeken rovarká­
rok mutatkoznak, az őszi árpák és 
rozsok szintén jól teleltek és szépen 
fejlődnek. A tavasziak vetése befe­
jezést nyert, a korai vetések egyen­
letesen keinek. A répa vetése, kerti 
veteményezés s a szőlőmankdlútok 
is kezdetüket vették. A mesterséges 
takarmányok, valamint a rétek és 
legelők fejlődése a hideg időjárás 
miatt nagyon angina-ült, de az utóbbi 
meleg napok jó hatással voltak rá­
juk, A termények értékesítése terén 
semmiféle javulás nem tapasztalható.

Uj kólóién a gazdáknak
A föidmivelésügyi miniszter ren­

deletére a Nemzett Bank az OKH- 
nak lehetőséget nyújtott arra, hogy 
azok a gazdák, akiknek a múlt év 
őszén nyújtott 13 százalékos köl­
csöne! most március végén lejártak, 
de a kölcsönt anyagi megrázkódtatás 
nélkül nem tudják visszafizetni, lyabb 
hiteleket vehetnek igénybe szeptem­
ber 30-an túl nem terjedő váltók 
benyújtásával. Kölcsönre csak azok 
tarthatnak igényt, akiknek viszonyai 
azt indokolják. A feltételek a régiek 
maradnak.

maira bízza a kormányalakítást.
Szárnyra keltek Nincsics, Mar^á, 
Sz r fltooic* is Jooanovics nevei is,

Radics, aki szombaton Zágrábba 
utazott, több nyilatkozatot tett, amely­
ben kijelentette, hogy ő és pártja 
nem szüntetik meg a korupció ellen 
a küzdelmet. Radics megjegyezte, 
hogy semmiesetre sem működhet to­
vább együtt Pasiccsal, mert

nem kékes egy mukakéyes kor­
mány alakitasara.

Legújabb jelentés szerint a szerb 
király elfogadta Pasics miniszterelnök 
lemondását és megkezdte az uj kor­
mány alakítására vonatkozó tárgya­
lásokat.
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Kigyulladt Szomjas Gusztáv Lajos- 
tanyal lakóháza

A tűzoltóság erélye megmentette az épületet
(A Hajduföld tudósítójától) Szom­

bat Gusztáv földbirtokos, volt főispán, 
nemzetgyűlési képviselőnek, Lsjos- 
Unyán levő lakóháza korán reggel ki* 
gyulladt. A tűz

el|iutlUiMl fenyegette ai épl- 
ietet.

A veszély hallatára Kubassy Béla dr, 
Tiszalök íőszolgabitája és csendőrsé­
gének erélyes és gyors intézkedésére 
munkába állottak a tiszalőki és a büd- 
szentmihályi tűzoltók és a lakosság 
támogatásával

■elmentették u éptletet

Tanulmányút
(4 Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni egyetem egyes intéeeteinek 
hallgatói évröl-évre megrendezik a 
mövelt nyugat legszebb vidékeire, 
legnagyobb szabású városaiba a ma­
guk jól sikerölt tanulmányutját, 
amelyen minden évben az egyetemen 
kívül álló intelligencia sok tagja is 
részt vett.

A francia szeminárium tavalyi 
párisi útja olyan nagy sikerrel járt 
s oly sok érdeklődő maradt le róla 
a létszám gyors betelte miatt, hogy 
a szeminárium tagjai

jiilu 10 e kőről
a tavaly rendezett tanulmányutat 
kénytelenek megismételni. Az ut 
irány Európa leggyönyörűbb vidé­
kein és legértékesebb műemlékei 
között vezet:

Debrecen—Budapest— Velence — 
Biva (hajóút a Garda-tavon) Milano— 

A városi tanács nem ad munkanélküli 
segélyt

A debreceni szakszervezetek beadványa 
a tanács elölt

(A Hajduföld tudósítójától) A !
debreceni szakszervezetek beadványt 
intéztek a városi tanácshoz, amely­
nek figyelmét felhívták a katasztro­
fális munkanélkülilégre s egyben 
kérték, hogy a város ez évben is 
ugyanolyan

■ukanélklll segélyt utaljon ki
mint amilyet tavaly is adott.

A városi tanácsban meglehetősen 
nagy meglepetést keltett, mert hiszen 
a város márcsak elvből sem ad 
senkinek munkanélküli segélyt ős 
igy tavaly sem adott semmit ilyen 
címen, csupán a szegény segélyezés

Elegáns női tavaszi kabátok 
modell szövetruhák legszebb kivitelben 

legolcsóbb árban kaphatók

Barta Ferencné 
női divatházában

Piac-utca 55. i»* 
ingói kábátok — — 400 000 korosától 
Covereoat kabátok már 450 000 koronától 
Störetrnhák----------- 250 000 koronától

Bészler és Dávid vaskereskedése
• Kossuth szobor mellett.

Szánuvuak Tengelyek Kapák Ásók Rálvasak Láncok és sieeek stb 
nagy raktára!

010,6 fa>lt 1 Pontos kiszolgálás I

i A mentési és oltási munkálat erélye 
és gyorsasága a tiszalőki hatóságok, a 
csendőrség és tűzoltóság kiváló kvali­
tásainak elismerésreméltő jele.

A közséf főszolgabírója, elöljáró­
sága, a tűzoltóság a veszély első pilla­
nataiban megjelent. A tiszalőki és 
büdszentmihályi tűzoltóság gyorsasága 
bravúros volt,

mlndOme a tető égett le.
Figyelemreméltó és- tanulságos, bogy 
a tűz kiütésekor, mig a tűzoltók meg­
érkeztek, Szomjas Gusztáv emberei 
a „Minimax" készülékkel oltották a 
tűzet és pedig teljes sikerrel.

Olaszországba
I Genova—MontecarE—Monaco—Niz­

za—Marseiile—Lyon—Paris (T napi 
tartózkodás) Genf—Lausanne—Bern 
—Luaern—Zürich-Innsbruck—Salz­
burg-Wien—Budapest — Debrecen.

Az utazás kb.
24 napig tart

és III. osztályon 7,500000 koronába 
kerül, amiben az összes kiadások 
bennfoglaltatnak (vasút, helyi köz­
lekedés, lakás, ellátás, múzeumok 
és vezetők, kirándulások), amelyből 
a jelentkezéskor 1,500.0001 papír­
korona esedékes, mig a többi tetszés­
szerinti részletekben törleszthetö.

Mindennemű felvilágosítást a rész­
letes útmutató ad, amely egyúttal 
Útikalauzul is szolgál. Ezt az in­
gyenes útmutatót kívánatra meg­
küldi s minden egyéb tájékozást 
megad Magyar Zoltán, a tanulmányul 
titkára (Debrecen^ Kollégium, Fő­
iskolai internálna II. em. 2. a.) 

keretében adott kirebb-aagyobb őse- 
»egeket azsknak a «unlanélkcdi- 
eknak, kiknek családjában. betegek., 
vagy kisgyarmekek vatták., A váiwi 
tuács a segélyezésnek értől a tnóV- 
jítól most sem zárkózik el, azcaixan 

mnnkaüélküii segélyt sem >4« 
mert inkább úgy igyekszik a maMlza- 
nélküliek helyzetén segíteni, bogy 
munkát ad noki. A Dárimua^urjnái 
már is több mint száz ember dol­
gozik s kötelesen megkezdik a Fa* 
vésakert-utcai palota építését is, 
®3íhogy ismét számos ember fog 
munkához jutni.

Börze ilmas autószerencsétlenség 
négy halottal

A seprői «megyei Lövő község közelében fel 
robbai tt eyy kirándulókkal telt automobi

Budapest, d prills 6. Hasvét va 
sárnap; ón a sop ronmegyei ] 
ség közvetlen 
autókatasatrófa

Hacktr Lipó j soproni téglagyáros 
családjával ős néhány ismerősével 
autókirándulást. rendezett. A kirán­
dulás minden baj nélkül történt s 
amikor este 9 óra tájban visszafelé 
jövet m autó » elérte Lívő község 
határát, a gé pkocsi — még eddig 
meg notn álla pitható okok miatt, — 
teljes sebessé ggel

oektaaladt egy kiálló fának, 
OCT» hogy kocsi első bagolyé 
■«caaai el tört s a boaslnlartó 
ugyaubbau a pillanatban fel­

robbant.
A rabbijai» következtében az 

autóban tartózkodó Eisler Gyulánő 
és öav. Müller Józsefné

Hasvét va- I 
Lövő köz-
FftwijalmnO 1közelében borzalmas 

történt.

Wfron István lemondott az Erdélyi 
Magyar Párt elnökségéről 

Bethlen György grófot ajánlotta utódjának
[A Hajduföld ’kolozsvári ludósitó- 

jálól) Ugrón litván, az Országos Ma­
gyar F »árt elnöke a pórt vidéki tago 
zatain ak elnökeihez intézett levelében 
tudat a, hogy lemondott a Magyar 
Párt elnökségiről. A váratlan és az 
ogész magyarságra lesújtóan ható le- 
Tton dás indokául Ugjon István

v osicsai paktca telboatását 
hangsúlyozza.

Minthogy az elnöki, tanács megbízá­
sából bontotta fel a néppárttal kö. 
tött megállapodást és most ez a párt 
került uralomra, nem akarja, hogy az 
Avarascu kormánynak oz ő magatar­
tása miatt vele szemben érzett bizal­
matlansága mr.gának a magyarságnak 
ka'"a ’ágáljon. Ugjon félreáll az 
útból, hogy a romániai magyarság aka* 
dály nélkül élvezhesse tovább ai Áve­
résen kormány részéről azt a rokon- 
saenvet és méltánylást, melyet a csu 
caai paktum kötése által nyilvánítót;.

Ugrón István mindenesetre jót 
»kart, mikor a községi választások 
alkalmából a hatalmon volt liberális 
kormányt a magyarság támogatása 
ellenében súlyos sebeink és sérel­
meink orvoslására és jogaink gya. 
korlati érvényesítésére kívánta meg­
nyerni, s nem egy kedvező vál&zás 
a községi alakulásokban és a kor­
mányzat politikájában erre

a kcJoisváfl paklamra.veielhető 
vtau.

A magyarság ezért ép oly kevéssé 
rendül meg iránta való tiszteletében 
rahogy a c3ucsai 

kötés felbontását is az ö népféltö és 
]ígbiztositó törekvésének tulajdonítja

Ugrón István körlevelében lemon’ 
dását a megváltozott politikai hely­
zettel indokolja, majd rámutat négy 
programpontjára, amelyet másfél 
«vés elnöksége alatt eredményesen 
muDKait.

Ez a négy pont TOlt: 1. A párt- 
nak megszervezése. 2. A párt egy- 
♦Mé“ek 0 ailftrd alaPokra való fek- 
l.nl°'u3’ A ?,agyar sajtónak be­
kapcsolása a Mogyar Párt működő- 
noX4’^01111^ SBlíUok mega>a- 

’ ■8annak a romániai párt­
életben való érvőnyrejutttttása/

őt eredmény minden reményt ői 
várakoiésf felülmúlt

« a magyarság ftnyes tanujelit adta 

még a helyiilnen meghallak, 
| mig Hacker Lipótné, Hacker gfo. 

dor és kis lánya életveszélyesan 
megsebesültek, a sofför pedig, FlU- 
peg Ferenc bordatörést szenvedett

A halottakat és a sebesülteket 
beszállították Sopronba a klinikára 
ahol azonban az autószerencsétlen­
ség két súlyos sebesültje, Hacket 
Lipótné és Hacker Sindorné

saloon belehaltak súlyos sérü­
léseikbe.

így az atókatasatrófának eddig négy 
áldozata és két súlyos sebesültje 
van. Hacket S tudor soproni gabona- 
kereskedő szintén életveszélyesen 
megsebesült s a klinikán ápo jlfc.

A rendőrség megindította a nyo­
mozást abban az irányban, hogy a 
katasztrófaért a soffőrt, vagy ki 
mást terhel a felelősség.

Uióífánl Bethlen György alel­
nökit ajánlja, 

akinek megvalósítandó programija a 
következő három pontban foglalható 
össze : I. Elösmerése a beállott tör­
téneti változások által létrejött uj 
kereteknek s az azokba való beillesz- 
kedés ; úgyszintén közreműködés 
az állami konszolidáció munkájá­
ban, hogy a magyar kisebbség sons 
és helyzete jobbra fordulhass««.

További küzdelem összes az slíot- 
mány, s a békeszerződések által biz- 
tositott jogaink elérése céljából, árok­
ból semmit Jel nem mondva, de csak 
nyílt sisakkal, törvényes fegyverekkel 
küzdve. A tökéletes vök behódoló! al­
len épugy állást foglalva, mint a 
'Jígle égig menü minden közeledési s 
együttműködést kizáró irredentizmus 
ellen. Egyedüli törekvésünk: mint az 
állam tökéletesen egyenjogosult pol­
gárai, minden tekintetben

ugyanazon jogokat élvein!, ugyan- 
am elbánásban s elhtraiaeban 
részesülni mint az araimon levő 

nemzet tagjai.
Puszta Ígéretekkel azonban nem elég­
szünk meg.

3. A partnak legszélesebb alapon 
álló demokratikus megszervezése, 
mely az egész magyar társadalomra 
kiterjedjen, beleértve a nemzeti 
alapon álló polgári elveket valló 
magyar munkásságot is. 4. A párt­
egységnek minden körülmények kö­
zött való megóvása.

Amnesztia az oláh kor­
mány megalakuláskor

Bukarest, április 6. A Monitorul 
Official hivatalos lap közölte az 
egyes miniszterek kinevezésére vo­
natkozó királyi kéziratokat. Esze­
rint az eredeti kormánylistán az a 
változás történt, hogy közmunka­
ügyi miniszter Groza Péter lett, 
Petrovici pedig tárcanélküli minisz­
ter. Áz

erdélyi mintatér! Hékel csak 
a választások után töltik be- 

A hivatalos lap közli egyúttal az uj 
államtitkárok kinevezését is- BbI- 
ügyi államtitkárok Berlescu ős Ba­
csón. Ez utóbbi látja el egyelőre a« 
erdélyi minisztérium teendőit is.

Ferdinand király az uj kormány 
kinevezésével kapcsalatban atnntsz- 
tiarendeletet szándékozik kibocsátani.
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I air us leánya
Irta I Liszt Nándor 

fíittt’en ólmok, elbukott remények, 
fíalhútok lm' az élet uj sravát: 
Hasasra gyúlnak égi, tiszta fények 
S beltöltik ezt a fáradt éjszakát! 
Lélek se jár a nagy magyar halcion: 
Bénult erőknek umha szárnyain 
Halott-fehéren alszik most az álom 
Halottas órák hűvös árnyain. 
Lélek se jár és összetört az ének, 
Gyötörtél ülnek álmos emberek 
5 hulla remények fojtott é etének 
Sz vébe törnek gyikos tengerek. 
Helyeknek ormát szürkeség takarja, 
Alföldi tájon nem terem virág .. . 
Szemünkig ér ez erdők ősz avarja — 
£z hát a csönd, a bús magyar világ, 
Ez hát a csönd, a bús magyar világ.

Hitetlen álmok, elbukott remények, 
Halljátok ím az élet uj szavát: 
Krisztus szemében égnek m<g a fények 
S betol ik ezt a fáradt éjszakát! 
Tdkolt erőmet újra megtalálom 
Csodás hatalma integet felém : — i 
Katarnau" ban így feküdt az álom 
Halott erőknek bűnös éjjelén. 
Megfej heteden almok ős-talányát 
Nem jarta élet, elkerülte vágy, 
Siratta háza Jairus leányát: 
Sötéten állt a szúz, halottas ágy. 
Sötéten állt — és jött az Isten-ember, 
hitel hozott, de nem kért számadást. 
Hozott erőt, — és csillogó szemekkel 
Hozott a lánynak uj feltámadást. 
Eljött az É et! Szent imája hallszik 
Kafarnaumnak, — nékünk énekel! 
Magyar hazánk még nem holt meg, 

csak alszik 
S Krisztus szivében uj életre kel!

Testvéreim! ti süpoedt, gyáva lelkek! 
Erőtltn árnyak, tűnő eletek!
Miért nem égtek, mért nem énekeltek ? 
S verjen halál, vagy vágjon véres o tor 
Zengjétek azt az új élet dalát, 
Mi lyet megirt már szent Lukács apostol 
Feltámadásunk szent diadalát! 
Lelkünk se férjen senkinek se máshoz, 
S ti, magyar szivek ne átkozzatok! 
Hivő teménnyel magyar Messiáshoz 
Testvéreim, csak imádkozzatok l

A .Jairus leánya* c. bibliai dráma elő­
adásain szavalta Lakner Lili.

Csanak Béla szerzói- 
estje

Kedden este a városi zenede dísz­
termében egy értékes zeceezeraői 
tehetség mutatkozott be költészeté­
nek legelső termékeivel, melyeknek 
szépsége, tartalmi gazdagsága, élet­
erős és invenciózus gondolatvilága 
diadalmasan tükrözte felénk a te­
remtő magyar zenei élet kifog;ha* 
tatlan erejét. Ennek az ihlető erő­
nek egyik fiatal hajtása Csanak 
Béla, akinek szerzői estjén egy uj 
és minden izében magyar poéta- 
lélek Ígéretes, nagy értékeit ismer­
tük meg.

Az a sok várakozás, melyet első 
tanítómestere, Kucsóh Pongrác fűzött 
a tehetségéhez, alig pár esztendő 
leforgása alatt valóra vált és ma 
ma már bőségesen rendelkezikjazok- 
kal a feltételekkel, melyek egy so 
kát ígérő karrier jövendő útját és 
kifejlődését világosítják meg.

Hangversenyének szép és zenei 
sokoldsluságrol tanúskodó műsorát 
e^yik mélyértelmü kompozíciója 
(Téma : Csanak Béla Nenueti Hl- 
szekegyje) vezette be, melynek öt­
letes elgondolásával, finom kidolgo­
zásával es művészi interpretálásával 
egyszeriben meghódította a közön­
séget. Utána a programra legkiemel­
kedőbb szama, a G-dur szonáta kö­
vetkezett, melyet dr Zemplénlné 

'Czonofe ■ ilária fezgedütanárnő és 
Csónak' Béla adtak elő frenetikus 
tetszéstől kisérve. A több tételből 
álló darab (allegro moderato—menu- 
•etto— adagi—finale) tökéletes szer­
kezeti egysége, formai szépsége, 
eredeti és modern témavezetése egy 
olyau nafyssabásc kompozícióval 
igaadrgitotta szonáta-irodalmunk at, 
mely legapróbb részleteiben is ma­
radandó ér'éket képvisel. Zemplénlné 
Csanak Mária ragyogó művészete — 
Csatiak Béla kiforrott zongorajátéka 
mellett —-meleg tónusfestésse), ha 
talmas technikai tudással és rit­
mikus lendülettel juttatta érvényre 
8 szonáta költői mélységeit.

Hegcdüjatéka annak a nagy és 
nemesen zengő, magyar művészet­
nek örökérvanyü életéből forrásozik, 
mely az alkotó lélek érzésvilágán 
szűrődik keresztül harmonikusán elő, 
uj és tartalmas valóságra.

Zadravetz püspök rágalmazásért 
és Becsületsértésért beperelte 

a Tiszántúli Hírlapot
A bíróság vonja felelősségre az elvetemült 

rágalmazót
(A Hajduföld tudósítójától.) Osz­

tatlan felháborodást váltott ki egész 
Debrecen hazafias közönségéből az 
a minősíthetetlen hangú, hitvány 
támadás, amelyben a Reitz János 
által szerkesztett „Tiszántúli Hírlap** 
egyik januári száma Zadravetz Ist­
vánt, a honvédség római katolikus 
püspökét részesítette. A hajdan kato 
likas pénzen alapított lap cikkezöje 
nem átallotta nagy nekibuzdulásában 
liberális laptársai példájára pökhendi 
rágalmakkal illetni a nagynevű fő­
lapot, sőt megállapítható, hogy ezen 
a hangon és ilyen formában a leg­
elvetemültebb radikális sajtótermék 
sem merészelte aposztrofálni Zad­
ravetz fenkölt személyét.

A T. £1. otromba támadását első­
sorban a „Hajduföld“ bélyegezte 
meg, majd a „Katholikus Figyelő**. 
Ország Zsígmond dr debreceni ügy­
véd szintén egy cikkben adott ki­
fejezést felháborodásának, amiért a 
T. H. szokása szerint több szemé­
lyeskedő támadásban részesítette.

Az üzleti sajtó délutáni terméke 
ezzel az ügyet s saját lovagiassága 
szabályai szerint nyilván befejezett­

Halálosvégü verekedés Vámospércsen 
husvét első napján

Öt halápi legény pehéz dorongokkal támadt kót 
fiatalemberre - Az egyik legény meghalt, a másik 

háláltál vivődik
(A Hajduföld tudósítójától.) Vasár­

nap, husvét első napján véres, ha­
lállal végződő korcsmái verekedés 
történt Vámospéicsen, hét duhaj­
kodó halápi legény között. A vere­
kedés az egyik legény halaiéval 
végződött, de a másik is oly élet­
veszélyes sebesedéseket kapott, hogy 
életbenmaradásához semmi remény 
sincsen.

A verekedésnek előzményei van­
nak. Ugyanis Gd/ János és Gál Jó­
zsef már

három év óta halálos ellensé­
geskedésbon voltak

Kevács Lajos, Rózsa Sándor, Knucki 
Péter és Gergely szintén vámos- 
pércsi legényekkel. A haragoskodás 
sápról napra nagyobb méreteket öl­
tött és husvét első napjának es­
téjén érte el tetőfokát, amikor is 
Vámo pércsen a Ludnss-féle korcs­
mában táncmulatság volt 8 ezen 
részt vett a hét halápi legény is.

A szerzői koncert második felében 
G. Havass Gáborné adott elő néhány 
magyar témájú s ötletesen felépített 
mttdalt gyönyörű hangjának, régóta 
nem hallott művészi énekkulturájá- 
nak és hangsainező tudásának finom 
eszközeivel. Ugyancsak nagy hatást 
aratott Szedő Miklós, az Opetaház 
kiváló, uj tenoristája is, aki szintén 
Csanak interpretációkkal növelte a 
hangverseny sikerét.

A disres és előkelő közönség úgy 
Csanak Bélát, mint a szereplőket 
szűnni nem akaró ünneplésben ré­
szesítette és egy babérkoszorút is 
ajándékozott a szerzőnek, aki ezzel 
a bemutatkozással kezdette meg 
önálló zeneszerzői pályáját, mely ki­
szabadítva magát a most még érez­
hető iskolai hatások aló), minden 
bizonnyal sok és maradandó diadal­
lal fogja gazdagítani a magyar zenei 
kultúrát.

nek is tekintette, — hiszen Buda­
pest messze van s mikor Zidravetz 
püspöknek tejes elégtételt szolgál­
tatott a bankügyben a független 
magyar bíróság, a T. H.nak termé 
szelesen eszébe sem jutott vissza­
vonni otromba és gyáva rágalmait.

Most aztán bekövetkezett az el- 
nyttbetetlenül erkö'csbirát-kodó cikk­
íróra a tragikus fordulat, amennyiben

Zadraveti püspök rágalmazás 
és becsfiletsértós elmén pert 

indított
a Tiszántúli Hírlap ellen, s a per 
vételével megbízott Ország Zslgmond 
dr a maga részéről ugyancsak rá­
galmazás és becsületsértés címén tett 
bűnvádi feljelentést.

A megtorló lépés mindenesetre 
nagy megnyugvást kelt Debrecen 
keresztyén közönségében, amely a 
legnagyobb felháborodással volt kény­
telen tűrni, mint gázol büntetlenül a 
Tiszántúlt Hírlap a legkiválóbb ma­
gyar főpapok egyikének egyéni be­
csületében s mint próbájj* besteny- 
nyezni elvetemült rágalmaival a hon­
védség püspökin<k tiszta tahrjat.

Éjfél fölé járt már az idő, ami­
kor a két Gál fiú és a másik őt 
halápi legény között ismét erős 
szóváltás támadt, mert Rózsa Sán­
dor négy társával együtt állan­
dóan

siókat a lányokat hívták fel 
tanóra, akiket a Gal liuk Is 

felhívtak.
Ebből keletkezett aztán a tragikus­
végű verekedés.

A hét felingerttlt legény között 
szó szót követelt, ugyannyira, hegy 
csakhamar verekedésre került a sor. 
A két Gál-testvér kést rántott elő, 
de ugyanekkor a másik öt legény az 
erdőbe szaladt, ahonnan

vastag dorongokat kosták elő.
Ezekkel a késsel rájuk támadó Gál 
fiukra rohantak és Gál János; any- 
nyira megverték, hogy a szülei la­
kásához érve

a bán kapni« elölt holtan rogyott 
össse, 

a testvére, Gál József pedig olyan 
súlyos sérüléseket szenvedett a ha­
talmas dorongűtéstől, hogy életbe- 
maradásához semmi remény sincsen.

A csendőrség természeteden csak­
hamar letartóztatta Kovács Lijort, 
Rózsa Sándort, Knucbi Pétert és 
Gergelyt, valamint ötödik Um^st 
is, akiket kihallgattak. Kihallgatások 
alk Urnával

valamennyien teljen beismerés­
ben voltak

miután tagadásuk úgyis hiábavaló 
lett volna.

A halálosvégü verekedésnek még 
a törvényszéken lesz folytatása, ahol 
a bíróság fogja felelősségre vonni a 
meggondolatlan, hevesvérű halápi 
legényeket.

atrocitások
A titkon táraaaáffok éa a li­

ber álla lóláb. A baloldali fajlibe- 
raiis ellenzék csúfos kudarcba ful­
ladt haaaáruló frankakciója után 
újabb egyűgyü próbálkozással pocsé­
kolja a nemzetgyűlés drága idejét 8 
az olcsó ujságpapirost. Irtó háborút 
hirdet ugyanis a keresztyén és nem­
zeti irányú .titkos* társaságok ellen. 
Hogy milyen borzalmas valamik ezek 
a „titkos társaságok*, amelyek sem­
miesetre sem tévesztendők össze a 
konszolidációt szolgáló, ártatlan, 
liliomdad, - na és főként izraelita 
szabadkőműves páholyokkal, azt vér­
től csepegő cikkekben, mindig a 
legbeavatottubb forrásból, bőven ecse­
telik a liberális peunaalkalmazottak. 
Ezek a jólértesűlt közlések pompás 
kórképét adjak a tors és beteg zsidó 
fantáziának s jellemzésükre elég, ha 
feljegyezzük, hogy egy-ugyanazon 
liberális lap ugyanarról a fantasz­
tikus nevű „leghatalmasabb titkos 
társaságról* ugyanolyan nagyképpel 
irta meg egyik napon, miszerint an­
nak 6000 tagja van, mint ahogy a 
ráhövetkeiö számában, hogy 7 (hét) 
tagja van. De nem azért zsidó akció 
az egész lármás blöff, hogy mi­
hamarabb szembebökően ki ne lódul­
jon a lóláb. Mert mára már kiderült, 
hogy nem is ama szörnyű titkos 
társaságok a kiirtandó titkos tár­
saságok, hanem az ÉME, a Kér. 
Nemzeti Liga, a MOVE, MANS«, 
Magyar Nemzeti Szövetség, meg a 
bajtársi egyesületek, szóval az ösz- 
8Z68 keresztyén-nemzeti alapon álló 
társadalmi szervezetek.

Az ember nem tudja, nevessen, 
vagy bosszankodjék ezen a vigéchez 
méltó zsidó furfangon. Mindenesetre 
azonban, ha már ki keli irtani a 
titkos társaságokat, ajánlunk egy 
párat derék zsidaink figyelmébe. 
Paldául az Országos Központi Hi­
telszövetkezetet, a Hangyát, a Stá­
dium és Központi Sajtóválialat nyom­
dait, a keresztyén sajtót, a numerus 
clausus törvényt, a cserkészeket, 
leventéket, a Hadtörténelmi múzeumot 
és a 39-68 hősi halottak emlékosz­
lopát. Egyszóval mindent, ami a 
nemzetközibéber felforgatással szem­
ben a magyar öntudat, magyar ön- 
céluság, magyar jövendő erősítésére 
szolgai.

És miért ne? Ha már lúd, — 
mondja a bölcs rabbi, — legyen jo 
kövér. Hajrá, irtsuk hát a kurzus 
titkos társaságaiti

■■■■■■■■■■■■■■■■■■

X V JL agy«’ ember csak magyar la­
pot olvashat. — Kávéházbae 

borbélynál, ujtágáruinál követelje a 
HAJDUFÖLD -et II!
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Legényszobámban
Kint zug a szél és vág a hó 
Kis vaskáyhámban tűz ropog 
Hideggel igy dacolni jó.

Mindenfelé fehér a táj 
S fölötte bús, végzet sö éten 
Varjak kerengnek: kár, kár.

Amig a tűz meséjét hallgatom 
Néha vásott, víg szél suhancok 
Bezörgetnek az ablakon.

Most a kályhából énekelnek 
Vidám és bús em* ékeim: 
Bohémkor, apró s nagyszerelmek.

Fásultan hagytam vissza őket, 
S az idő pihék elfedik 
Mint hó-pihék a zöld mezőket.

Klbámulok, fehér a táj 
S fölötte bús, végzet-sötéten 
Varjak kerengnek: kár, kár.

Mezőhegyes, 1925. KIRÁLY TIBOR.

A MÁV Filharmo­
nikusok hangversenye

(A Hajduföld tudósítójától.) Rit­
kán tapasztalt Hau érdeklődés mu- 
Ütközik a Máv. Filharmonikusok 
nagyszabású hangversenye iránt, 
mely április 11-én este 8 órakor 
les« megtartva a Bika-szálló nagy­
termében 8 amelyen Rubinstein Erna 
vezényeli a zenekart. A művésznő 
eat a nagy fáradsággal járó kar­
nagyi tisztet minden ellenszolgál­
tatás nélkül vállalta el. hogy a 
Debrecen zenekultúrájában máris ' 
nagyszerepet játszó filharmonikus 
zenekarnak minél teljesebb kiépité 
séhez hozzájáruljon és a hangver­
seny jövedelmének minden fillére a 
zenekari alapot szolgálja.

A nagyszabású hangverseny mű­
során Beethoven, Mozart, Weber re­
mekei szerepelnek. ás előadásra je­
gyek Hegedűs és Sándor, továbbá 
Springer József könyvkereskedésé 
ten válthatók.

Egy szegedi városi tisztviselő 
albérletbe adta hivatalát
Ötezer kerona minden elintézett aktáért

lokmlllió koronáról,
de követelése eredménytelen maradt, 
többszöri sürgetések ellenére is.

A kétségbeesett hivatali „albérlő“ 
végül is elhatározta, hogy part indít 
megbízója ellen. A bíróság le is 
tárgyalta az ügyet és

leijei összegébei aegltélte a 
követelését.

SR az albérlő megindította meg­
bízója ellen a kielégítési végrehaj­
tási eljárást is s nem lehetetlen, 
hogy a jól megszolgált járandóság 
tekintélyes összegű kamatait is meg­
ítéli részére a biróság.

Az ügy azonban még ezzel sincs 
befejezve, mert a polgármester ki­
jelentette, hogy amint a jogerős 
bírói Ítéletet megkapja, azonnal 
megindítja a fegyelmi eljárást a 
hivatalát albérletbe adó tisztviselő 
ellen.

Jairus leánya az árvíz­
károsultak javára

Salta Nova és Nikitin cári 
balett közreműködése

Az a páratlan érdeklődés, amely 
Jairus leánya bibliai dráma első 
előadásait kisérte, most megeleve- 
nedik, hogy ait as árvízkárosultak 
javára ismét előadják. Az előadás 
vomó tárgya, színes jelenetei, pom­
pás díszletei, a szereplők tökéletes 
alakítása sokakat másodszor, sőt 
harmadszor is oda vonzanak A 
szinieiőadás nagy atrakciója Salta 
Nova és Nikitin, a volt cári balett 
tagjainak fellépése, akik művészi 
táncukkal még fokozni fogják a 
sikert Az első előadás ma este fél 
8 órakor kezdődik az Urániában 
Ezenkívül

beaitatják 8áa és 9-én Is.
Előrelátásból tanácsos • jegyeket mée 

Springernél (főposta melleti) megvásárolni 
mert at esti pénztárnál csak korlátolt 
20tt» K ilTh* Jígye£- Jeíyek 351 30 68 
xX’UUU K-ás árban kaphatók.

(Szegedről jelenti tudósítónk.) Egy 
szegedi városi tisztviselő a kőiigaz- 
gatási életben még eddig páratlanul 
álló módon szerezte meg magának 
azt az őrömet, hogy a hivatalos órák 
alatt az egyhangú poros akták töm­
kelegébe való temetkezés helyett 
zavartalanul átengedte magát a szó­
rakozások tömegének. Da hogv a 
rábízott munka mégse szenvedjen 
halasztást, titokban megállapodott 
egyik kollegájával, akinek

„albérlőibe" kiadta a hivatalát
és az egyezségben kikötötte a kol­
léga, hogy minden általa elintézett 
aMa után ötezer korona tiszteletdíjat

Egyszer azonban a megbízó más 
hivatali beosztást kapott s igy fel 
kellett bontani az egyezséget. A vál- 
lalkozószellemü kollega ekkor be­
nyújtotta a számlát

Nagy érdeklődés 
a debreceni

(A Hajdufölü tudósítójától.) A 
Keletmogyarorszdgi Rádió Társaság, 
mely rövid fennállása óta igen sok 
lelkes hívet szerzett a radio kul­
tuszának, husvét vasárnapján nyi­
totta meg nagyszabású kiállítását a 
vármegyeháza dísztermében. A ki­
állításon, melynek kifogástalan ren­
dezéséért elsősorban

Blaaióciy Béla 
villanygyári igazgatót illeti az el­
merés, tömegesen jelentek meg deb­
receni és vidéki érdeklődök.

A rádió-kiállítás ünnepélyes meg­
nyitása husvét-vasárnap délelőtt 11 
órakor folyt le. Az előkelő közön­
ség soraiban megjelentek dr Had­
nagy Zsigmond főispán, dr Pákozdy 
Sándor alispán, dr Magoss György 
polgármester és Debrecen közéleté­
vé .80^ más vez°tö egyénisége. 
Vdsdry István megnyitó beszéde 
után dr Radó Rezső kereskedelmi 
és iparkamarai főtitkár s

Buienyel Gyala Iparleilfiieti 
aleinök

a KeIetmagyarországi 
Rádió Társaságot, majd a budapesti 
állomás a debreceni kiállítás tiszte­
letére a Himnuszt adta le A buda­
pesti központ üdvözlő szavai után 
Rimanóczy Béla elnök kiosztotta a 
megjutalmazott amatörök dijait. — 
Jjiakat nyertek három csoportban a

Miért kér az Orszásoi 
Munkásbiztositó Pén2. 
tár baleseti járulék­

előleget
irta Dr Knrláa Syila igazg,tó

A Debrecienben szerkezeteit 
megjdenö Tiszántúli Ipar és Kere,. 
kedelem f. e. március hó 20-in l.i, 
•zamaban „Már bezárással feny 
az Országos Munkásbiztositó Pá^ár 
a kereskedőket és iparosokat“ cim 
alatt egy különös hangú cikk je|... 
meg amely igen alkalma, arra, hogy 
az erdekelteknel indokolatlan és szűk 
segtelen izgalmakat váltson ki.

A világért sem szándékom a t. cikk, 
íróval vitába szállni, minthogy az el 
fogultság ellen ügyi, hiába minden* 
azonban, hogy az objektive gondol- 
kezo ember lássa, hogy annak a — 
sajnos csak Magyarországon — 
hoztafott munkásbiztositónak mennyire 
igaza van, továbbá, hogy a cikk ferde 
beállításban nem tesz egyebet, mist 
izgat, úgy velem, szükséges, hogy né­
hány szóval ismertessem azt a hely- 
zetet. ami ma a munkásbiztositás egyik 
ágazatában : a balesetbiztosításnál van

Ahol a munkaadók, akik törvény- 
szerű kötelezettségeiket mindig pOn- 
tosan teljesítették, akik a pénztárakkal 
— atérezvén azok kiváló faladatait - 
mindig hogy úgy mondjam kellemes 
nexust kívántak fenntartani és ilyet 
fenntartanak ma is , akik ez oknál 
fogva nemi tájékozást nyerhettek él 
jyle.rn., ” • biztosítás finánciális ol- 
d j-l ’. azok b’I0Dy«r« nagyon jól 
tudjak, hogy a munkásbiztositást reá-

mellett nyílt meg 
rádió-kiállitás
| következők:

I. csoport diákok számára: 1. dij.
Szappanos József, 2. dij. Weis« 
Antal, ifj. Rugonfalvi Kiss István, 
3. d'j Mester István, ifj. Bankováez 
Alfréd, 4. dij. Stepper Bála.

II. csoport, atratörök számára-1
díj. Csanádi Ákos, Dalmann Sin- 
dór, 2. dij. Csorna Sándor, 3. dij. • "ogy a munkásbiztositást reá- 
Béczei Ssabó László, Simon Mihály, I alaptörvény a balesetbiztosítási 
Bákéssy László, Held Miklós, Gyei- | !®["?k re,zben való fedezésére tarts- 
tvánffn AloAáM ’ * ’ Ufralmr' . 7tyánffy Aladár.

III. csoport, régi rádiósok. 1. díj. 
Ifj. Veréb István, Gavallér József, 
q ®kbor Sándor, Veréb István, 
d. díj. Gábor Sándor. Ezután a 
vendegek megtekintették a kiál- 
11 vBSv*
,..A meí?nyitása alkalmá- 
uLJ^r8-6 uUvira,c*at küldtek 
Halko Lajos kereskedelmi minisz­
ternek, Demény Károly postavezér- 
Jgazgatónak, Kozma Miklósnak a 
Mfl igazgatójának.
riait.nS8y^ZÖDSég ré8zére vasárnap 
délben nyílt meg a kiállítás. V

A rendezőség, mely rendkívül 
íéfzett eli8ffierésremél‘ó munkát

»érdén este 8 óráig
“?gho88fabbitoUa a kiállítás ter- 
kéntU810000bíÖÍ>é8Í dij 8remé’yen- 
xent 1U.000 korona, mig diákok őa 
katonák 3000 koronás jegyeket vált­
hatnak a pénztárnál. syeBeivait-

Ä ha2áb°'1,í~* W isteni örök igazságban.
Hitük Magyarország feltánmdásában.

Ámen

APOlLO

kereskedése
.Neumann Nándor Csapó-utca 8.

Kapa, ásó ' ~
4. éa n>w
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_ r csak felnőtteknek!

Zenes pokol Corinne Griffith-tel

I ... i - «««wre iini-• '"alaP gyűjtését rendelte el. A ió 
beke eveiben ez a tartalékalap gyűlt 
is, azonban, amint reánk szakid) * 
forradalmak es Trianon által előidézi 
nyomorúság s vele együtt pénzink 
elertektelenedese. ez a tartalékalap 
annyira leapadt, hogy többé nem szol­
gaihat a balesetbiztosítási terhek fede­
zetéül. A trianoni békeszerződés ér­
tein eben nemcsak az elszakított terü­
leteken levő pénztárak vagyona lett 
az utódállamoké, hanem a gyűjtött 
tartalékok egy része is átadandó volt 
ezeknek, miáltal, minthogy 62 pénztár 
szakittatott el az Országos Munkás- 
biztosító Pénztártól s mert a meg­
szállott területekről való járadékot él­
vező baleseti sérültek egy tekintélyes 
szama riszont csonkahazánkban maradt, 
v gul pedig mivel pénzünk folytonos 
ertektelenedése következtében a já- 
rade ok összegei a viszonyokhoz mér- 
t n emeltettek Oly irtózatos teher 
szakadt a 35 kerületi pénztárral meg­
maradt Országos Munkásbiztositó Pénz­
tarra, amit a rendelkezésre álló cse-

e y anyagi eiővel fedezni nem volt 
kepe,.

Előállott az a kétségbeejtő prob­
léma hogyan és miből kártalanittassék 
’ .’ok k.81®’«»' ‘érül‘? Ekkor a munka
* i?Z Lseimében megnyomorodott 
•o -sok munkásról, az elhalt apa után 
visszamaradt feleség es gyermekekről 
vao gondoskodás parancsoló szüksége 
adta az érdekeltekkel való tárgyalás 
u an azt amegoldási módot, hogy szedjen 
az Országos Munkásbiztositó Pénztár

| aadóktól balesetbiztosítási járu- 
ekeltílegeket. - így jutott CJ a pénz­

tár kenyszerusegből az előlegrendszer- 
ez, amit jobb megoldás hijján ma is 

fenntartania kell, mert ugyan számit- 
nat e nehez viszonyai között a pénz-

u «ima^hubens és Levls ctone-nel

1 d i V
vígszínház
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tu art», hogy ez intézmény s a sok 
ezer megcsonkult munkás érdekében 
a balesetbiztosítási költségek fedeze­
tére •* érdekeltek egy nagyobb ösz- 
izegü forgótőkét bocsátanának rendel - 
kezesére, akár kölcsön alakjában is ?

Az előlegrendszer elfogadásával an* 
oak megállapítása is .'szükségessé vált, 
hogy *z el8leg mi alapon rovassák ki. 
Célszerűnek mutatkozott első időben 
az előző évben kirótt balesetbiztositási 
járulékot alapul venni, majd később 
pedig a korábban kirótt előlegek szol­
gáltak és szolgálnak alapul. Az erre 
vonatkozó számításokat a m. kir. Nép­
jóléti és Munkaügyi Minisztérium 
hsgyja jóvá, ami egyúttal felhatalma­
zást is jelent az előleg kirovására és 
behajtására, mivel a befolyó előlegek­
ből fedezendők a baleseti sérültek 
már megállapított s megállapítandó 
járadékai. — És, hogy milyen kevés 
ez az előleg — hiszen 1924. évben 
15482 balesett lett bejelentve — mi 
un bizonyítja fényesebben, mint az 
a szomorú tény, hogy immár 14 mil- 
liardot kellett a betegsegélyezési alap 
hói kölcsön venni, hogy a járulékok 
kiutalásában fennakadás be ne követ­
kezzék.

És ily körülmények dacára, ha va­
lamelyik munkaadó a reá kirótt elő­
leg nagyságát kifogásolja, igen egy­
szerű és rövid eljárás után a munka­
adó által bemutatott igazolások alapján 
az Országos Munkásbiztositó Pénztár 
az előleget méltányosan leszállítja.

Kétségen felüli tehát, hogy oly 
munkaadóknak, akik törvényszerű 
kötelezettségeiket pontosan szokták 
teljesíteni, ez az eiőlegkirovás nem 
jelent támadást. Ez a kategória, amely 
minden tiszteletet és becsülést meg­
érdemel, a cikkíró által nehézménye- 
zett „minősíthetetlen hangú és önér­
zetet eltipró“ felszólítást nem is kapja 
meg, mert kötelezettségének helyes ( 
tudatában az előirt fizetéseket telje­
sítette. De megkapják mindazok, akik 
saját ügyeiket elhanyagolják, akik az 
eiőlegkirovó értesítésre sem nem fi­
zetnek. sem az ellen fel nem szólal­
nak. S most itt az a nagy kérdés 
tolul előtérbe, vájjon gondolnak e 
vagy gondoltak-e valaha az érdekel­
tek arra, hogy a mulasztó és nem 
fizető munkaadók behajthatatlan bal­
esetbiztosítási járulékai a többi munka­
adókra lesznek felosztva és kiróva ? 
ilyen körülmények között vájjon a 
.könyörtelen behajtási módszer**nem-e 

egyetemes munkaadói célt és érdeket 
szolgál ?

Ezek után nem vitás, hogy az Or­
szágos Munkásbiztositó Pénztár ma 
kényszerhelyzetben van, amit félre­
magyarázni senkinek sem szabad, 
• egfőképen pedig nem egy oly heti­
lap hasábjain, amely az ipar és ke­
reskedelem, valamint az ezekkel ösz- 
szefüggő és összeköttetésben levő 
intézmények közötti jóviszony istápo 
lásán lenne hivatva munkálkodni. A 
pénztár a jogos kritika elől sohasem 
zárkózott el, hiszen fejlődni akar és 
tisztában van azzal, hogy esetleges 
hibáit csak helyes kritikák utján kü­
szöbölheti ki, de viszont arca nem 
szolgált reá, hogy a munkásbiztosilás 
19-ik esztendejében ily méltatlan 
támadásokban részesüljön. Sajnos, 
cionkahazánkban a szociális alkotások 
iránt igen kevesen bírnak érzékkel, 
gy bizony többen vannak, akik a 

munkásbiztosilás nemes ügyét is el­
tiporni akarnák. E-s különös, hogy 
ezirányban ma koncentrált támadások 
érik a pénztárt és feltűnő, hogy ma 
még egy olyan felhívás is fájhat egye­
seknek. ami épen a kellemetlen kö­
vetkezményekre figyelmezteti a mu­
lasztó munkaadót. Epen most I Em- 
lékeztetésképen azt kérdezem, hol 
volt ez a nagy hangos tiltakozás, 
felterjesztés itb,, akkor, amikor a 

háború előtt a pénztárak bizonyos 
tendencia folytán azt akarták kimon- 
datni. sőt egynémely bíróság ki is 
mondotta, hogy az a munkaadó, aki 
az alkalmazottjától levont járulékokat 
a pénztárnál nem fizeti be, sikkasz 
tást követ el ? Ha a törvényes követ­
kezményekre való figyelmeztetés „vé­
rig sértő“, mi az előbbi ?

Maradjunk tárgyilagosak, jegyezzük 
meg ’®g,e> hogy a munkásbiztosilás a 
a népjólét egyik ága lévén, ma már 
az államban nélkülözhetetlen, minél­
fogva, ha még oly terhes is fentar- 
tása, mégis csak támogatásra érdemes 
és vétkezik embertársa ellen az, aki 
azt indokolatlanul támadja.

Törekedjünk a megértésnek arra a 
fokára emelkedni, amit az a figyel­
meztetés fejez ki, amely egyik német­
országi város kereskedelmi klubjának 
termében feltűnő helyén olvasható: 
az a klubtag pedig, aki a munkás- 
biztosítási járulótokat nem tizeti be, 
a klubból kizáratik.

Úgy szeretjük utánozni a külfö'det, 
ugyan szívleljük meg és kövessük a 
példát , . ._________________________

Mißen
1826 április 7. (Sxorda)

Prot.: Herman. Kah.: B. H. J4zs.
& Batearalógtal Intézet lelentéM

Hazánkban de ült íd3 u-alkodott. Az idő 
éjjel még hűvös volt, de nappal 15—20 
fok Celsiusra emelkedett a hőmérséklet.

Jóslat : Vált'rzékony id) hőstllyedéssel 
és esetleg csapadékkal.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
tű—1-ig, délután 4— 7-ig

Városi muzeum: 9—12-ta, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanrrir: Kossuth (Piac ú. 30.), Nap (Piac- 
utca 3.), Isteni gondviselés (Petőfi-tér és 
Teleki-u, sarok), II. RákOozy Ferenc (Külső­
vásártér 1.). Csillag (Arpad-tér 1.) Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

X33E:

Madonnakép
Az álmom megcsúfolt, a lelkem meg- 

tépett; 
És elveszítettem a Madonnaképet. 
Virágtalan, köp ír a májusi kertem ;
— En szeretni mertem.

Hej! de messze voltam, — s mily 
messziről jöttem; 

A Madonnaképem lebegett fölöttem. 
Zokogtam dalokban, — kértem, egyre 

kértem,
— Porba hullott térdem.

Aztánelfáradtam, — föla itam a harcot 
És most e'veszitem a Madonnaarcot, 
.... Lágyan simogatnak a májusi 

szelek; —
— Téged szerettelek.

SÁROSSí LÁSZLÓ

— A debreceni kadiolikus egybai 
Wolaítka emleaűnnopbiyt rendes. — 
Május 13 én lesz húszéves évfor­
dulója dr Wolaffka Nándor c. 
púsuök halálának. A kstholikus 
egyhán elhatározta, hogy Dibrecsn 
nagynevű volt főpapjának emlékét 
fényes keretek között fogja meg­
ünnepelni. E célból május 13 án, 
dé'után 6 órakor az Arany-Bika 
dísztermében emlékünnepélyt ren­
dez, melyen a beszédet dr. Linden­
berger János pápai főpap, püspöki 
hulynök, prépost-plébános mondja. 
Kímélhető, hogy ezen az előadáson, 
in dynek részletes műsorát legsöze- 
lenb ismerteti a Hrjdutöld, Dibro 
récén magtér társadalma valláskü- 
löubség nélkül fog megjelenni.

— Tdxvéss Egyplomhan. Buda 
pestről jelentik : Egyptom Tantah 
területében a tüzvéiz 612 házat és 
32 embert elpusztított. Négyezren 
váltak hajléktalanná.

------ r--------ä-------------------- --CfaJc Franca a kávédarál&jal.

Száz esztendő óta.
Járja ez a nóta.

.Sodor, ko]bá&z,dagadó 
JRANCK'os kávé csak a jó!

— EI|egyxések. Dr Balta Berta- — T »rinvac tora Ttiia hraa «die-
lan, Debrecen város tanácsnoka, az 
ári társadalom köztiszteletben álló 
tagja eljegyezte Tárcáiról Andrássy 
Saroltát.

Lendvay Bála hírlapíró, a „Tural“ 
Szövetség 8zkv. fővezére és e. i. 
országos vezére április 4 én el-
jegyezte Gyenge Lucyka iparmű- 
vénnöt.

Jahisz Nagy Sándor dr, a debre­
ceni református egyház főjegyzője 
eljegyezte kótay Klárát, a debreceni 
református leánygimnázium tanárnő­
jét.

Kövér Margitkát eljegyezte Zi- 
kánv Sándor H»jdubösaöraénybe□.

— A TemplernsgyesSiet Irodalmi 
délutánit. A debreceni kálvinisták 
Templomegyesületének irodalmi dél­
utánokat rendező szakosztálya április 
7-én, szerdán délután 6 órai kéz- 
deltel a ref. kollégium dísztermében 
a kilencedik irodalmi délutánt ren­
dezi meg a következő műsorral : I. 
Énekel az Iparos dalárda. 2. Ameri­
kai úti élmények. Felolvasás, tartja: 
Bója Mihály lelkész. 3. Óh ne hagyj 
még boldog óra . . . Irta Jensen. 
Eljött a párom . . . Irta Frank R. 
Megtudták . . . irta Székács. Énekli: 
Kálmán Böske utleány. 4 „Babonás 
hajó.** Irta Oláh Gábot. Szavalja: 
Csü'ös Ferike urleány. 5. Zongorán 
játszik : Bay Erzsiké urleany. 6. 
Énekel az iparos dalárda. Jegyek 
kaphatók : a Központi lelkészi hiva­
talban, Méliusz könyvkereskedésben, 
a pénztárnál, ülőhelyek 10,000 ko­
rona, állóhelyek 5,OGO koronás árban.

— A Hadlmuzenm Egyesülőt hu* 
lyct kar a Darl-muxeumbau. A deb­
receni Hadimuzeum Egyesület nevé­
ben Kell Elemér ezredes beadványt 
intézett a városi tanácshoz és kérte, 
hogy a Hadimuzutn részére adjanak 
megfelelő helyet és egy titkári szo­
bát a most épülő Dári-muzeumban. 
A városi tanács érdemileg nem fog­
lalkozott az üggyel, hanem kiadta 
azt a jog- ős pénzügyi bizottságnak.

— Április 12 én kezdődik a kor- 
lobágyra a ssarvasnarha kihaltéi. 
A városi tanács kedden délelőtt tar­
tott ülésén engedélyezte, bogy a 
Hortobágyra a szarvasmarhákat a 
szabályrendeletben megállapított idő, 
április 15-ike helyett már április 
12-én kihajtsák. — A számvevőség 
április 8-án kezdi meg a hajtócódu- 
Iák kiadását.

téliapjln. Gróf Tisza István sattle- 
tésnapja alkalmából április 22-én 
este 9 órakor a Hungáriában tar­
tandó társas vacsorán, amelyen 
Bethlen István gróf miniszterelnök 
mondja az ünnepi beszédet, részt- 
venni szándékozók jelentkezzenek
személyesen vagy levélileg április 
15 ig a Tisza István Tarsas Kör 
tittíarHógáná’.

— 50 smalétos ntaxágl keivei- 
■ténv a mezőgasdaxágt és arató- 
nunkáSOknak. A városi tanáéi köz­
hírré teszi, hogy a kereskedelemügyi 
miniszter a m. kir. államvasutak igaz­
gatóságához intézett rendeletével meg­
engedte, hogy a hivatásos mezőgaz­
dasági és aratómunkások az általuk 
szerződésileg elvállalt mezőgazdasági 
munkálatok elvégzése végett lakó­
helyükről a munkahelyre és viasz« 
való utazásuk alkalmával féláru me- 
netdijkedvezmínnyel utazhassanak. A 
földmivelésügyiminiszter idevonatkozó 
körrendeleté a Városháza hirdető 
táblájára 15 napra kifüggesztetett.

— B'szegeit nekitamadott a rend­
őrnek, meri (elköltötte ax álmából. 
Strébeli Gusztáv kőműves, debreceni 
lakos a húsvéti ünnepek örömére ala­
posan felöntött a garatra, ugyannyira, 
hogy a saját lábán már haza sem birt 
menni, hanem lefeküdt a Rózsa utcán 
levő Hangya üzlethelyisége előtt. A 
rendőrőrszem figyelmeztette Strébelit, 
hogy az utcán való alvás nincs megen­
gedve és igazolásra szólította fel. Az 
álmából felkeltett kőműves dühbe 
jött és nekiesett a kötelességét tel* 
jesitő rendőrőrszemnek, mert az za­
varni merészelte őt. Erre aztán • 
rendőr kardot rántott, és megfékezte 
a dühöngő részeget, majd megkötözte 
és bekísérte a rendőrség központi 
ügyeletére, abol őrizetbe vették. Bot­
rányos részegség és hatósági közeg 
elleni erőszak miatt büntető eljárás 
indul meg ellene.

— Eéderer ulrafotsétoll kérőimét 
elutasítottak. Léderer Gusztáv, a bes­
tiális gyilkos kérelmét, amelyben pő - 
tének ujrafelvételét kérte, a katonai 
felsőbíróság elutasította.

— Kitűnő htxl kontra abonensa- 
ket elvállal Színházi bodega Batt­
hyányi u. I.

— Költőiek gazdasági zsebnap­
tárát egész vászon kötésben 50 ezer 
koronáért szállítja Antalffy József 
könyvkereskedése. Telefon 6—12.
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bMIvy Márta Lujza
modern dói dLataeslonjs

Debrecen, Rákóczi*utca 41.
Eredeti modellek I Szabta-varrta ta oltás I

— álig egy enteudől a »Tnndér- 
ujjsk, Magyar Káiimunka Ujfá«“ 
4a mégis olyan népsserü, hogy as 
égés» magyar bölgjkösöneég szivébe 
»ária, kedvet cévé avatta. Április 
1-én Mines fedéllappal, gyönjőrü 
dupla mellékiwel, másfélszeres ter­
jedelemben jelenik meg e pompás 
folyóirat. A havonként megjelenő 
lap. melynek e'öfisetése egy évié 
csak 1EO.COO korona, negrendelhető 
kiadóhimia unk utján is, de seámon- 
ként 16000 koronáért kapható vá 
rőtnek könyv- és késimunkaüzle- 
teiben.

— Ióné Bég Sebőn Sándor k 08»- 
tyünnél a legújabb seabadalmaaott 
káli svédtornassert.

3ZINHÖZ
MOsor:

Sierd», Április 7. Csitri B) bérlet
Caü Önök, April a 8 Antónia, Kovács Te­

rse mint vendég C) bé lét
Péntek, április 8 Antónia, Kovács Terűn 

sünt vendég A) bérlet
Szombat, április 10 Rang és mód, László 

Gyula 40 éves szinéssi jubileuma, Bérlet- 
szflntt

Vasárnap, április 11 Este A királyné ró­
nája Bérletszünet

Csitri
Vígjáték 4 felvonásban. Irta Plerre Wéber 
és Henry de Gorse. Fordította Heltai Jenő. 
Bemutatta 1926 április 6 dn a Csokonai- 

szinház
A »Cstfn“ azokból a régi jó idők­

ből való vígjáték, mikor még ettől a 
műfajtól is megkövetelte a közönség, 
hogy többet adjon mint egy két ócska 
ötlet, néhány élére állított helyzet és 
bántó, üres pikantéria. Világért se 
mondjuk ezzel aat, hogy talán a két 
frarsia társszerző darabja valami kü­
lönösebb érték, csupán hogy tartal­
masabb és néha ötletesebb is, mint 
ások, amiket manapság öntenek fe­
lénk Pária, Budapest irodalmi csa­
tornái. Ha ebben az elvadult, rohanó 
korban maradtak még egyáltalán 
úgynevezett régi színpadi értelemben 
vett problémák, a „Csitri“ ezek kö­
zöl is megpróbált felvetni egyet s 
bizony nem a darab hibája, hogy ma 
már nem kérdés és nem értzi senki 
se annak miidazt, ami még a darab 
születése idején — annó régi jó 
nyugodt békevilág — probléma volt 
• talán megért egy félórai gondol 
kodást.

A Csokonai-szinház aránylag jó elő­
adásban hozta színre a darabot. 
Tímár Kató, a Csokonai színház Ígé­
retes tehetségű fiatal tagja, az első 
percek kis elfogódottsága után, sok 
melegséggel, biztonsággal, termé­
szetes bajjal és értékesen tiszta, 
közvetlenül ható eszközökkel vitte 
sikerre szerepét. Hermann Manci 
tökéletes rajzu alakot adott. Halassyné 
azines, gazdag bumoru, pompás ven 
lány-figurája melett, Lukács Julia, 
Csolnakossyni, Püspöki Ró.si emel­
kedtek ki előnyösen az együttesből. 
Bársony Aladar jól meglátott be 
lyesen érzékeltetett alakot állított 
színpadra Tamas Benő és Si'geti 
Jenő mulatságos, ötletes karikatú­
ráin kivül megérdemelt nagy sikert 
aratott Endiödy Miklós és Ra/z 
Ferenci játéka is. A többi szerep­
lők és a rendező szintén igyeke­
zettel dolgoztak a siker érdekében.
(mars.)

László lyi'a jzbllezma. Április 
10 én lesz László Gyulát ak, a ma­
gyar színpadok e kivaló művész tag­
jának 40 éves színészi jubileuma, 
mely alkalomból ünnepelni fogja öt 
a debreceni közönség. Ezúttal a 
Rang és mód c. darab kerül színre, 
a darab főszerepében László Gyulá­
val. László Gyulát üdvözölni foyja 
a város, az irodalmi testületek, a 
közönség, a színigazgató, az orszá­
gos sainész-egyesüiet és a debreceni 
újságírók. Jegyek minden dé után 
8-tól 6-ig a sziaháai előcsarnok 
pénztáránál kaphatók.

Mozgöaxlnházak közlaményaP 
Szerda és csütörtök

Április 7—8 án
Apollo nwzet

Kizárólag csak felnőtteknek I A 
zenés pokol, a mai divatozó íj-zakat 
élet szakadatlan Csrneválja lobog 
és izzik ebben a 10 falvonásos er­
kölcsrajzban. Corinne Griffith mü 
vészi játékán kivül szépségévé! és 
remek toilettejeivel hat. A zenés 
pokolból tanu'hatnak azok, akik saját 
tévedésüket fedezik fel bonne, ellen­
ben pazarul szórakozhatnak rajta 
azok, akik ezer poklokon keresztül 
szeretik a táncot és jazzt. Kísérő : 
„Sicc és az álomkór“ burleszk.

Vlju!iiüa»iít
Molnár Ferenc világhírű vígjáték», 

.Az uridivat* filmváltozata 7 fel­
vonásban. Ez a ragyogóan megren­
dezett film méltó ahhoz a szindarao- 
hoz, amely Molnárnak egyik legjobb 
alkotása. Alma Rubens és L wh 
Stone oly művészi játékot mutatni 
be, amelynél jobbat nem is várb» 
tunk. Kísérő: Amerikai burlesik. 
Jönnek! Marica grófnő — Mannoa 
Lascant.

TESTEDtíES
A húsvéti ünnepi 

Programm
még sohasem volt olyan sivár ét 
értéktelen, mint az idén. Egyetlen 
egy mérkőzés volt s az is messze 
állott attól a foktól, mely alkalmas 
lehet még arra, bogy azt a kis­
számú maradék közönséget, ami 
még Debrecenben meg van, továbbra 
is a labdarúgás híveiül tartsa. A 
nagy attrakciónak ígérkező

Nyíregyháza—Debrecen 
ifjúsági válogatott csapatainak mér­
kőzése — ugylátszik a rossz elő­
készítés miatt — elmaradt s igy 
a Husvétvasárnap a Diószegi útra 
kigyüit közőniégnek a

DV8C-DTE 7 :1 (4 :1) 
lélektelen, g engenivóju mérkőzést 
kellett végigélveznie. A DTE a né

TAVASZI UTCAI ÉS ALKALMI RUHÁK FESTŐJE ÉS TISZTÍTÓJA

R I KB ÍR festő és ■W ■ hB w tisztítómű vek
KÖZPONT • ARANY BIKA ÉS PÉTERFIA UTCA 30. SZ ALATT

???? Miért nem mindjárt a

Alacsony forda'aKzám, n-gy teijeslim ny, olcsó üiemköltség hovs-n 
élettáram. Ezenjuiujd n-agukat eg eiiii a sstolld neme! gjtrlmänjn

POHE-THAHTDR
fiiWji: SATURHU8 R. T, Bodapest W. fttá-Hriit »0-W. Won 961-JO.

tök kőiül egészítette ki csapatét s 
játéka ennek megfelelő volt. A csa­
patból Kaiser tönt ki, kinek agili­
tása vitt életet a DTE c apataba, 
Weh »bauz, a két Feh*r és Kalmár 
voltak még jók. A DVSC vasárnapi 
játéka nem sokkal biztat, meglehetős 
széteső- volt a csap*! munkája. Gól­
lövők : Polanoczky (4), Martin (2) 
és Kantor DV8C és Szabó DTE 
11-esből.

Főváros! eredmények
A budapesti vezető egyesületek az 

FTC, MTK és az ÜTE a prágai 
Slavia bevonásával hu-vétkor kör­
mérkőzést rendeztek Budapesten, 
minek eredményei a következés 
voltak :

Slavif—MTK 2:1.
FTC-ÜTE 2:1.
S avia-UTE 8:3.
FTC-MTK 0 : 0.
Ez utóbbi mérkőzés az MTK já­

tékosainak mtgatartása miatt bot­
rányba fulladt, ami igénybe vette a 
rendőrség közbelépését is s igy a 
mér közéé félbeszakadt. Ezek szerint 
a kitörött serleg és érmek győz­
tese az FTC lett.

A MASz propaganda 
futóversenye

Vasérasp délután volt a MASz 
keleti kerületének mezei propaganda 
futóversenye, amely a várakozáson 
alul sikerült. Különösen a DE»C 
vakáción levő atlétáinak hiányát le­
hetett érezni, mert mig állandóan 
több mint 10—15 távfutója treníro­
zott kora tavasz óta, most nem tu­
dott kiállítani egy ötös csapatot. 
A szenior versenyt Gyulay DE AC 
nyerte imponáló fölénnyel, 23 p 
05 4 mp-es kitűnő idővel, a nyir 
egyházai Gegény és a kisvárdai 
Galambos ellen. Gágény ideje 23 p 
17 3 mp, Galambos pedig 23 p 18 
mp alatt futotta le a 7 kilométeres 
távot.

A csapatversenyt a DTE csapata 
(Pcók I. 4. Paczók L. 5, Nánássy 
8, Hadhásy Géza 9 és Szál 10) 
nyerte 36 ponttal.

Az itju-áfi versenyt Maróthy 
debreceni KISOSz nyerte 11 p 55 
mp alatt, Gtosz Kisvárda (11 p 56 
mp) rs 'Vuagh szolnoki KISOSz 
(12 perc) ellen.

Cs pinversenyben első a debre­
ceni KISOSz csapata (Marótby 1, 
Nagy S. 5, Sztrányai 6, Cselerás 
7, Ku’assy 8) 27 ponttal. A verseny 
távja 3 5 km.

Április 11-én rendezi meg a MASz 
kereti ke-ülete a kerületi mezei 
futóbajm ki versenyt a DTE pályán.

flulfreund Egoi, a DTE bextréner. 
április 17 én este 7 órakor a DTR 
Peterfia-utcs 76. számú tornacsar- 
nokában amateur bcxversenyt res' 
des» a DTE tagjai és a katonaság 
kö ött. A verseny keretén belül f.» 
Debrecenben bemutatkozni Szigeti 
Ferencné, Magyarország kiváló 
boxo'ónöje.

A DK1SE tenolMpályál. ÁDKáSR 
Piac u ca 9 s>. a. készítendő ten- 
nLzpályáinak munkálatait már meg. 
kezdték. Ezután kérem fel azokat, 
kik a pálya bérletére jelentkeitek 
hogy a résztvevők pontos név- és 
lakjegyzékét április 10 ig honám 
annál is inkább szíveskedjenek be- 
küldeni, mert akiktől a névjegy^, 
két a jelzett időre nem kapom meg 
azok elesnek aa előjegyzett joguk­
tól és a pálya az újabb jelentke­
zőknek adatik ki. Lóránt József 
a DK a SE főtitkára. '

KÖZGRZDRSftG
A debreceni állatvásár

A keddi allatvásáron a kövér piacon t 
felhajtás kicsi, a kereslet gyenge volt 
Arak: primasertés 16500—17,Uüü, közenei 
16,i 00-16,500, silány 14,000 koronától 
felfelé.

A lóvár áron a felhajtás kicsi, a kereslet 
kicsi volt, úgy, hogy árkialaknlásról be­
szólni sem lehet.* , -«dá-gi

A szarvasmarhavásáron a felhajtás és a 
kereslet közepes v. It. Árak : vágómarha 
kilogrammonként 6- 10,000, szepös borjú 
7—11,000, jármos ökör párja 6—13 mii. 
lió, fejős tehén darabja 2 és féltől 7 
millióig. < íjj, aíEi

& tűzsot
A korona Zürichben: O CO72.8G 

Zürichi x«rl«t
Zürich, április 6.

BudaneH 0.0072 80-0,007280, P>tu 
1815—18,02, Lonui'b Ü5.23—S52J- 
-«»->«* Ö18.75- 519, Brősgiel 19.50- 

19 25, Ml o 20-87-20-85. AmtlwM 
208.10—208-10, Uerlin 123-45-123.50, 
Bócx 73.2 ?/s—78.22'/,, Szófia 3.75-375 
Prága 15-38'/,-15-38*/,, Várté 64.50- 
64.50, Belgrtü 9-18*/,-9.13'/, Bukmst 
214'/,-2-14'/,.

Tamnenyiöweű« zárlat
Hivaialos árfolyamok, fiseavidéki buti 

392- 402,5, dunántúli 385- 397 5,: pest­
vidéki 385-397 5, rozs 225- 230, irpa 
215-280, törárpa 280- 315, zab 240 
—252.5, tengeri 180-185, g.korpa 162 
—165.

Eladások a következők-. Búza: 100 sj 
(76) pesiv 3SOO ppar.. 100 q (77) 3940 
ppar., 450 q (77) dtuli 3937 ppar V. 
Rozs : 160 q 2250 ppar., 100 q 2262.5 
hijópar., 150 q 2300 ppar, 800 q 2300 
ppar. Zab: .’0 q 2425 hajópar, 150 q 
2425 ppar. Árpa : 150 q 20t>0 ppar. doh., 
150 q 2525 pp<r. Tengert: 160 q 1837.5 
PP«r., 300 q 1625 Somogy, 150 q 87 ok 
Somoskő.

Lisztárak: Ovg 6950, Og 6800, 2-es f 350. 
4 es 6100, 6-os 4850. 7 es 8000, rozs 0-ás 
5400, egye. tozr). 3700.

ÍÍÖZSEF fOHERÖÉfil 
:: SZáLLOafl ::
Dadapest, VIII, Baross tér 2. ss-
Keleti pályaudvartól két percre.
Kényelmes, tiszta szobák, központi fű­
tés, lift, telefon teljesen átalakítva. 
Szobák már 80 OOO K tói kaphatók.

Jogi, fflitm, iiimMiiii 
viztgájára teljes garancia mellett elő- I 
tés itl nyomtatott jegyzetei alapján a l 

: 20 éve fen> álló ~ •

fiiitlln ligl Sniiiírlii
Budapest, Dohány utca 81-



1926 április 7.
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Elsőrangú kárpl’os mánkat kénll 
Szabó József Varga-utcai. 
(Saentanna sarok) Eerzsely főietek, garni­

túrák, hencserek raktáron.

Női kalapok
legszebb legolcsóbban kapható

Schimmer Hóménál Piac-u. 2. !

Mezőhegyes! szárma* 
zásu S éves fekete 

nonius mén i 
3,000.000 koronáért 

á>»jduvár<negyei nonius tenyészierli- 
letbe eső vids«re lótenyésztéssel fog­

lalkozónak eladó* j 
Tenyésztői mivolt hatósági igazol­

vánnyal igazolandó.
Debreoeil 

____ ___________ urnlelepsiztaly.

Legnagyobb 
női és férfi 
kalapraktár!

M. NAGY MIHÁLY 

Tel. 1038 kelaposmesterntl Csapó~ 
utca 17. (Színházi átjáró J 

Alakítások szakszerűen eszközöltetnek 3 
Kitüntetve aranyéremmel. jf

Meghívó
A Debreceni K&zűetitlíbanlt RT. 
Debrecenben, Csap«-utca 8. szám alatti 
ielyiségiben ’93S ápriliz 15 iap|ái 441 

után 5 árakor tartandó 
rendkívüli közgyűlésére.

Tárgysorozat:
1. Az alapszabályok 25, 29. ás 33, §-ai- 

-iák módosítása,
2. üj igazgatósági tagok választása, uj 

íelügyelőbizottsági tagok választása.

PHssirozást !!!! guvSirozást
z H

kelmefeitő, vegytiiztitó, gőzmoió

Batthyány-u. 26. Kálvin-tér 5PALOTAI
Német „D* gyártmányú és M'ray 

Motorkerékpárok 
e ónyös fisét'sí feltété ek mellett 
Auto és motorkerékpár kellékek HIVtiillIA Ozemfnlsxerelésl óe Áruk «make- 

Köatigatviszlöknek, katonatisztek sok ««utasoknak 24 ha^észletüzetéii^edvezmény 

Telafon > - • 7 • ’

Gyerünk mindannyian
Figyelmeztetnek a t. részvényesek, hogy 

.az alapszabályok 17. §-a értelmében sza­
vazati joggal csak azon részvényes bir, 
aki a közgyűlést megelőzőleg legalább 3 
nappal az intézet pénztáránál részvényeit 
lété be helyezi.
_____________________  Az igazgatóság

RISKO BÉLA
nöl dlvatterme

FERENC JÓZSEF-UT 26. SZÁM 
Árait a visionyokhoi képest mérsékelte 

Pénztár- bioit
öt féle betűjelzéssel
kapható bármily mennyiségben

lapunk hiadóhlvatalában
Piac-utca 59. sz

l’alma kauceuk sarokjT és kaucsuktalpa. 
Elegáns, mert ruganyosságával biztossá és 
öntudatossá twzi a járást; de praktikus 
1«. mert sokkal tartósabb és oloaóbb, mint 
• bőr ée|minőségben felnimül minden más 
©Irlmáayt.

és vegyük férfi és- fiuruhánkai a

Nap Itt w
Debrecen legnagyobb férfi- i 

J és fiú ruhaáruházában | 
mert ott nagy választó; bői olcsó áron vásárolhatunk i 

Piac ticca (közvetlen 8 Bika-szálló épfiletébea) I 
Tel«,‘oa 1?-M. !

LENGYEL
Vegytisztitó Kelmefestő Gőzmosó

C S A’P Ó ■ ü T C A 18, 
Plissé és guviérozást srját műhelyemben készítek.

Beregmegyében

ÍOÖ hold búzatermő föld 
mérsékelt árban haszon­
bérbe kiadó. Cin a iialjiintallai.

Rádió!! 
GÖRCSÖS LAJOS Batthyány u. 36 
Baktáron tart rádiókészülékeket s eaak 
alkatrészeit a legolcsóbb naptárban. Villa- 
mos salyetiernyőh. íz'.«lámpák, stb. stb

ÉPÜLET-, BÚTOR- ÉS 
; LÓSZERSZÁM VASA­

LÁSOK, FOURNÉREK 
Bészler Lajosnál 

| Ezóchenyl-utca 2. aaAtn alatt. 

Sodronykeritésgyár 
készít: Sodronyfonatokat, vas szöveteket, 
menyeretnádat, koositilést, ágybetétet galv. 
sodronyból és minden e szakmába vágó 
munkát elvállal Neubauer János Kétmalom* 

utca 4. aaám alatt

SZABÓ JÁNOS
• nridlvat ég agyeiriha »abőiága 

elvállal fagonmunkákat is
i OebFicin Ht. pQspö&i palotába!
j a Nagytemplommal szemben.

Meghívó.
A „BOCSKAI VASÖNTÖDE 
MOTOR ÉS GÉPGYÁR RT.

I. évi

rendes közgyűlését
. 1926. évi április hó 14 én délután 3 

órakor Debrecenben, a gyártelep 
' irodahelyiségében tar ja meg, melyre 
1 a társasig részvényesei tisztelettel
■ meghivatnak azon figyelmoztetésse’,
■ hogy an alapszabályok 15. § a ér* 
i te’mében részvényeiket szelvenyeik- 
I kel együtt a társaság pénztáránál 
: (gyár c ep) 8 nappal a közgyűlést 
, megelőzőleg le kell tenniők. Aa éri

méreg és aa erre vonatkozó össze» 
adatok szintén társaságunk üzleti 
helyiség*ben, az ..üzleti órák alatt 
megtekinthetők.

Tárgy sorosat:
1. A 7000/1925. P. M. szám» 

rendelet érte mében 1925.6vi január 
hó 1 ső napján felvett megnyitó­
mérleg megállapítása, az igazgató­
ság és a felügyelőbiiottság javaslata 
alapján.

2. Aa igazgatóság és felügyelő­
bizottság jelentése az 1925. üzlet­
énél, valamint aa 1925. évi mérleg 
megállapítása.

3. A nyereség felosztásának és a 
fe mentvény megadása iránti hatá­
rozat.

4. Eset’eges indítványok.
Debrecen, 1926 március hó 31 én. 

____________________ At Igaigalógág.

Utak, ud varak, járdák, 
terek kiburkolása

faragott vagy faragatlan kővel, étire 
vagy lapra fektetett téglából, vagy be­
tonból szakszerű kivitelben és jutányo­

sán vállalják

Bai tha István és T»i hömftnistiHk
Debrecen, lepoMly-utca 3|h.

Tr lefon 7—85.
Kérjen ereje» l a t o tn

legszebb ás mégis a legolcsóbb

férfiruhák
a legújabb divat szerint

Séllyei József
úri divatszabónál készülnek, ahol leg­
nagyobb választék bel- és külföldi szö­
vetekben. — Alapittatott 1898. évben.

Póterfia - utca 42. sz.
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APROHIRDETESEK Eladás

______Lakás 
naeeráliáa agy szaka kaiykáa lakásaiét 

haaeilaral. Bátrai itta BS.
Kilét á járós kis Moha nyári konyhával
| fyrtmeHa'ernzk. Kvártélyt adok házas

párrak is. Kuruc u. 62, 621
B«1 sscba központban mellék heh iség tel­

jefen njcrnan renoválva leMpésael át­
adó Cím a kiadóban,

Illlibejérifa fél bútorozott nsgy
• *<b* At üa-iér kötelében április
kiadó Tompa Mihály-utca 8

Kvártélyéi fölvétetik Varga-utca 28 
•Nkrodík ajtó alatt

<26
Btrai

15 161
634

(fám
642 ,

I Kiadó bútorozott egész 1 villa a Nagyerdőn, hóm- 
J lóssy-ut 6t. szám alatt.
Űrit azozral lelépéa nélkül orvosi rca- 

delének, irodának két utcai azóta elő­
szobával Fzeatanna 23 637

■»$•■ lakásnak egy ez óba, konyhás eset­
leg elörzobta lakást kerestk minél- 
elítbrc .Magsa bért fíae'ek* jel igére 
Itveieket kiadchivatal továbbit 548 

Ural butrrotott szoba 1 férfi részére 
ágyremü nélkül kiadó, Miklct-utea 21, 

664 
Bbtt átjárás kieai rzoba külön konyhá­

val és nép bu'ona'u szoba konyhával 
vagy anélkül Kuruc utca 62, 651

BltertfStl utcai szoba kör pontban villany- 
■yal azctnalra kiadó, Hüvelyes-utca 6 

666 
EBIIbI «járati bátortzett szoba, egy-két 

éfjéntek kiadó Török Bálint 25, 465
Kél utcai rzrba külön előszobával, iroda, 

vagy orvcai rendelő céljára május 1-től 
kiadd Péterfia 35. 672

Baltruttl uteri rzoba villaanyal központ­
ban kiadó Hüvelyes 6. 677

Bk|«lt«i 5 szoba, mellékhelyiség újon­
nan tenoválva átaió. Cim kiadóban 679 

KBi«TM«tt tioba azonnal vagy tizenötödi­
ké! öl kiadó Batthyány utca 18. 678

_____AjÄrHa*^
Barisnyák, csipkék, rövidáruk iegolcaób 

ban, legnagyobb válasatékban Binéthnél 
Hatvan-utca 1. 34

ívntn háti bor bukator és fajssölőkböl, 
liteienként 10.000. Kapható mindennap 

PoiotzJay ut 53. 60-

Kerti vasbutorok
aaatalok készülnek Bákócai-ut'ca 13. — 
Ottó lakatosnál. 357

fclytB- és szalmakalapok legolcsóbban 
beszerezhetők Malta Anna, Csemete-u.

420 
festékek, lakkok, flrnisz, zománcok, leg- 

haomabb szoba padlólakkok legolcsób­
ban kapható. Klein Vilmos Arany János 

W, udvarban. 224
febérieaB himaéit olcsón vállalok. Lo- 

ránlffy utca 16. szám 8, ajtó| 329 

Kői szalmakalapok Sifft 
■áfakta 70 M«r uroittol. Száll Gergely, 
•sáp« ottt 11; 3QO

Tdfay tatváa ujlétai fajborainak literonkéi ti 
kimérése Kortuth-u Kapu a'att. 618

IndhiMt icslptebeadáat) vállal Nagy Gyula 
mühimzö Jóstef kir. herceg- u. 3. 494

Mgéfviieiatb ka'apck, estélyt, utcai ruhák 
a.akitáaok bámulatos olcson ' 
áa keMülnek .Belvároii*-ban, 
álca 26.

■ineieráz 66 kataaatráfis hold________
töld tanyával haszonbérbe kiadó Érte 
kelhetni husvét másodnepján déle ött 
Honved utca 16 628

Bált, iroda, raktár lakással együtt Fő-téren 
azonml kiadó Sümeginél Csapó II 635 

Otllékaek, vérszrgéryrkrek (nem ragályos 
betegeknek) kellemes otthon a Balaton 
legszebb portján családias ellátás jutá­
nyos árba* Érdeklődőknek felvilágoei- 
táat ad .Gizi mama* Virius-telep. U. .
Bálák nsr epeid. 629

■Ifidé afele női tubák kész tését olcsón 
vállalom. Szabás, varrástanitásra tanulót 
felvessek 
dik szánt

Bkéttoutsf 
koronáért 
ban.

Békák keselését, bevezetését felelősség 
gél válla on. Cimet Bon-utca 8 szám 
alá kérem. 636

S«ffér vizagár a rzakazertien, mfihelygyskor- 
lattal csak Kiss gépműhely sofföriskolája 
készít elő d jt.ian állásba heyezéeeet 
Erzsébet ntca 20 663

Téglái kart, Sár pesi-ut 15 szám kiadó 
560 quadrát lucerna, fCT quadrát szántó­
föld. Értekezni lehet ugyanott 658

leesik nagy választékban, kedvező Sze­
lét ee'. Rafhuzáa gépen tízezer koroná­
tól. Neuländer kocsigyár, Erzsébet-utca 
28 szám 656

Kvártélyt kaphat jobb egyén vagy házas- 
pár konyha h>ezr álattal. Kuruc-ulca 62,

652
Király kávéi mégis a legjobbak, aromás, 

zamatos, a vevő előtt pörkölve, meleg 
állapotban kapható. Dégenfeldtér 11 
szám. «lg

■•ni, vasalni, takarítani házakhoz me.
gyek, Arany János utca 66 özv. Bab 
rikné. 874

kaphatok 
Kotusuth- 

811
elsőrendű

Birs Julia, Vargautoa heto- 
640 

elsőn agut adnék napi 15010 
» Méliuaz-téren. Cím a kiadő- 

630

'FESTÉKEK 
a legszebb színekben a legkiválóbb 
minőségben nagyon olcsón kaphatók 

STERN
festéküzlet Piac itta 10. Bikával szemben

Kereslet

TAKaHÉRTŰZHELYEK
és kéteRtőá, porcellixBAl ki rákot éa késien 

legolcsóblian. U<y*B0U keiskott esem- 
Mi ttskáiysk VbsalksirtateH le»»aebb kiritalbsn 

kéMitsm
Nsgy l&tvan

NM fa sdá. öt hold, a Kondoron megálló­
hoz közel, kertésznek is kiválóan alkal­
ma Cim a kiadóban. 622

Kések UláMs b«ker«tuéiőt, uj épületek 
Deüvegeaéfét és javítást munkálatokat 
asakeaertien, pontosan ée lego'csobö ár­
ban készít: Blattoer Gyula cég, R yallal 
ssemben. Telefon 4—18. Alapítási év 
IBOI. 224

Kanin káptuta Miklós-utca 29 alatt na­
gyobb mennyiségben kapható

Mgtltr«, köze a várorhos, jószágot vál 
leint k Hajó-utca 2 Tei.fon 11—77. 623

rvjuurim u0H B1 w<
see-aica M. 17S

VPdtai homoki fajbor hordó tételben ia 
kapható Tóby JóMcf termeién«! Széche­
nyi utca 45 jgg

M Bb gyors sikerrel lenit magyar nótát 
CiganyoMB, kotta nélkül rongorázni 
Peiertia 40, 675

Vettek használt könyveket, egész könyv 
tárakat Harmathy Pál könyvkereskedő, 
Füvészkett utca 14 246

C|á fürdőkádat megvételre keresek Cím a 
kiadóban

Beféri két délelőttre felveszek. Pétéi fia- 
utca 32, $43

Válantott malacokat, jól fejlett egyenlőket, 
keresek megvételre, Engel, Werbőczy- 
n’cl 3 655

Bélés szakmában képzett, jó meg­
jelenésű, megbízható intoll gens detail 
eladót keres helybeli rőföstizlet írás­
beli ajánlatokat életkor, családi kö íil- 
ntonyek, fizetési igény megjelölésével 
.Ttxnf je igére kiadóba kérek 668 

Urakatraaóaió helyben janius 1 | belé­
pésre rölös üzletbe kerestetik, Irás- 
b?',k?)A.nl,‘*ol<»' '8 »ymegjelöléssel ki­
adóhivatalba .Kirakatrendező* jeligére 
ké,ek 668

Nasa elsőrendű házi kosztra abonnense. 
két keresünk. Bethlen 29. 5. ajtó 676 

■ildenes bejárónő, szerény magaviseletü 
felvétetik Vígkedvű Mihály.utoa 45 686

Hány lexikon II kötet Magyar Nemzet 
Története 10 kötet bőrkötésben, uj ál­
lapotban eladó. Csillag u. 82- 242

Kiadó akác srerszámfa (1 méter hosszúak) 
Vígkedvű Miháy-utca 28. sa.

TUliByélV’stagságn ákácsot fa darabonként 
51(0 koronájával, 3 méter magas je­
genye nyárfa darabonként 8C00 koro­
nájával, 8 éves spirea, amatiska dara­
torként 1500 koionájávrl, Ju'ca fila- 
meniosaa 100 darzbo> ként 2 0,000 ko­
ronájával kapható Dobos faiskolájában 
Kemecsén (Szabolcs m.)

Kát 3 és fél hónapos fajtiszta német vizsla 
eladó, Miklós-utca 15. 612

Eladd kéfryilas prime srő'ő Porosslay u 
44, azonnal beköltözhető 2 szobás la- 
kasul. Értekezni Nagy József szűcsiéi, 
8zer.tar.na 3, 611

Eladó tem étkezési vállalat 
faltéi falaiét eléssel, három kocsival 
Ba|dib<iiiimtay Szabd Imre 4 9 

Egy argóra cica eladó Bercsényi-utca 3b.
szám 5-3

Két Platánfa, főldíeper és ibolya palánta,
valamint egy uj térfi cipő eladó Szent 
Aana u. 34. 639

ElidO Jókai utca 44 számú ház átadó la­
kással. Éítekezni ugyanott S45

Kidé 8 0 négys>rgöi szőlő az Ungváry 
kertben gyümölcsósfákkal, hozzávaló fel- 
szerrlésse1. Csapó n. 35 Cs ka. 31 

Ivtáiytiu eladó egy három méter hosszú
két méter széles Híg hasznait ebéd ö 
szőnyeg Böszörményi nt Hangya kiren 
dehség 632

UvsgSMkréay (vitrin) tükrös eladó Maróthy
György utca 8 , őóS

Étidé kitSnöhangu hegedű, Batthyányi 13, 
emelet, balra. 631

Eledé Ka sós kaptáros méhcsaládok Homok- 
kert-utca 97 648

Eitvai aeeat kert legelején, házhelyek! ek 
igen alkalmas, termő gyüiröloifákkal és 
szőllővei beültetett 2710 négyszögöl te­
rület egészben vagy 350 négyszögöles 
parot Dákban eladó Értekezni lehet Had­
házi ut 16 d u 2—4-ig, vagy a pénzügyi­
palota I. emelet 21 sz. alatt Szabó. 646 

KlldO keményfa, úri hálószoba bútor Tel­
jesen komplett, kilenc darzbbrl áll. — 
Megtekinthető Sséchényi-utca 21. szám 
alatt, az emeleten. Ugyanott egy kifo­
gástalan állapotban lévő berberi-öltöny 
rsel dó 12—13 éves fiú résiére. 633 

Pljbiroiifl és tojásai, ezüst nyálak eladók.
Lib.kert, Szegfű.utca 12 657

filldé kis szekér, eke, gépkapa, lószerszám 
és gazdasági eszközök, Rákóozi utoa 19 
Mám

Eladd 220 hold épületekkel bőven ellátott 
birtok. Cím a kiadóban 650
Sürgőén eladő Homokkert utca 81. számú 

ház iaromszobás beköltözéstel ICO mii 
hóért Máté iroda 8 zent Anná n 55 64

■oiorkwékpár olcsón eladö Verbőci-utca 
12 szám 651
Eladó Rizling, Ezerjó, Kadarka. Kövidinka 

por hajas gyökeres szőlővesszö, Teleky 
*2. 653

E'ádó gazdasági gépek, eszközök, cin 
fürdőkád, Ctapókert, Mikes Kelemen­
utca 17 g68

Eladó ház, Csapókért elején villamosnál 
öt egyszoba, konyhás lakással. Értekez. 
netni Meszena 12. 6C>9

EíJeíJl AéRÍ Janzer-féle eladó. Megtekint­
hető Péterfa 19. 12—13 Ara közt. 662 

Easletás Piac-utca melletti ház, óriási 
park és kerttel eladó Ugyanott orvosi 

lrod,ának megfelelő szoba
kiadó Értekezni Löfaovits ékezerüziet- 
ben’ 654

14 eve fennálló füszeritz'et családi okok- 
Dói azonnal átadó. Ugyanott, nagy edó- 
nyék kisebb nagyobo káposztás hor­
dók nagy hoidók szőlőtapo^áshoz, ugor- 
kás, betőttes és boros üvegek geren­
dák, i telazsik eladók Deák Ferenc utca

670 
Jókarbaa levő üvegajtó eladó, Csokonai- 
utca 44

KiiB«4 karban lévő két hold saőlő épülettel 
és felszere éssel eladó, Értekein dr 
Niag>l Sámu ügyvéd, Péterlia-utca 2 sz 
alatt lévó irodájában. 667’

Bélfalét-utca 55 számú szép nagy családi 
ház beköltözhető lakással eladó 665

„Ilona szőlótBlep“ 
saját termésű kitűnő fajborait 

finnt il (Piae-iiea) n 
xzam alatt a kapnalatti pincehelyi, 
sédben pecséttel lezárt hordóból 
csapolva, feltétlen megbízhatóan 
ke»e ve, nyílt edénybe, brrmily kig 
mernyíVgben az alabbi árakon 

kiméri :
1 liter csemegebor — 15000 K

1
1 _____
Pincénk és a kezelés tiszta“ 
ságát kérjük megtekinteni 
____________AZ IGaZGaTÓSÁG.

1 littr Ruling 
liter 
liter

E»erjó 
Kövidinka

12 000 K
10000 K
10000 K

644

A OEBECENI 

„HANGYA11 
KERESZTYÉN, FOGYASZTÁSI

ES ERIEKESnÖ SZÖVETKEZET 

1926. évi cprilis hó 18-án délelőtt fit 
12 őrekor körp ni irotbjb n (Deb- 
lecen, Kcssu h utca 7. Kardosa ha») 

rendes közgyűlést 
tart, nejre a tagokat az alapsza­
bályok értelmében eseanel rreghivja. 

Napirend.
1. Az 1925. évi tlaletévre vonat- 

kosó igaiga'fsági je'eotés,
2. A ie ügyeiCb zottság jelentése 

az 1925. üz etevröl.
3. A mérleg megállapítása, a 

tiszta haszon felett való rendelkezés 
és a fel mm’ vöny m g das«.

4. 7000/1925. P. M. rendelet alap­
ján az igazgatóság joVaS'sta a rés«’ 
jegyek névértékének megállapítása 
iránt és ezzel krpc-iolatbrn az alap- 
tzabalyck 12. § »nak módcsitáss.

5. a 7000/1925. P. M rendelet 
alapján a megnyitómérleg megálla­
pítsa.

6. Netaláni indi1 ványok.’
Az 1925. évi mérleg és zárszám­

adások a szőve kezet központi iro- 
dákban K'issntb-uca 7. szám alatt 
közszethl.n vtnoak s a tagok által 
a^hivatalos órák alatt megtekint he- 

Debrecen, 1926 márc. 28-án.

 As Igazgatóság.

Permetezéshez
legtökéletesebb és legolcsóbb .Veréb 
István által Debrecen, Szappa­
nos-utca 10 sz alatt már SS éve 
gyártott legújabb szab.

91 Sugár“ permetező.

TEGDES Poloska
NŐI É8 FÉRFBZABÓSAöA I . irt*« vállalok felelősségei

PÉTERFIA-UTCA 42
Legelegánsabb öltönyök 

heti és havi réssletfisetésre

irtást vállalok felelősséggel

SZŰCS IMRÉNÉ
hat eng. poloska , féregirtó

Debrecen, Baross-utca 1. sz.

Megérkeztek
» 1‘gujabb női ég férfi tavasai

divatkelmék
Bagi Lajos 
röfög és rövidáru ürietebe 
B.tthyány-utc« 0.

Továbbbá epongok, mosóvoálok, vala­
mint mosó kreppe maroennek.

imiii mmifitiMiiiiiii. n uiiiHHiiiini I
Ferenc Jósaet-ut 59.


